

春节前,用工企业就来伊川“抢人”了

■招聘会今日持续 ■签约后可选择节前或节后上岗,节前上岗享优惠
■有外出务工意向者,会后仍可电话咨询该县劳动部门

□记者 王学领 通讯员 曾小锁 王利强 文/图

昨日,伊川县宣传文化中心前人头攒动:该县劳动就业服务管理中心联合郑州职业介绍中心、洛阳南方人力资源公司等15家劳务输出单位举办大型务工招聘会。昨日的招聘会上,2000余人用工企业初步达成用工意向。据悉,招聘会今天还会继续进行。

务工招聘会现场。



签约后,可选择节前或节后上岗

往年,我市各县举办务工招聘会的时间多在春节后,为何伊川县劳动部门今年赶在春节前举办此活动?

伊川县劳动就业服务管理中心副主任张现伟解释了原因。春节前大量务工人员返乡,使得南方许多用工企业遭遇短期用工荒;同时,节后招工尤其是招熟练工难度大等因素,使得一部分用工企业倾向于在节前招工。去年10月前,不少劳务输出单位和用工企业先后提出,希望劳动部门在节前举办务工招聘会。

所以,在汇总大量用工信息后,伊川劳动部门打破惯例在节前举办了务工招聘会。

“节前签约后,外出务工人员可自主选择节前上岗或是节后上岗。不过,如果选择节前上岗,用工单位会提供多项优惠条件,这也是此次招聘会的最大特点。”张现伟说。

节前上岗,可享自选岗位、报销车费等优惠

“我们都是在劳动部门注册过的劳务输出中介机构,与伊川县劳动部门合作多年,最注重信誉。”郑州市职业介绍中心市场科的焦朝轩告诉记者,务工者如果选择节前签约上岗,可享受一系列优惠措施,如报销车票、自选岗位等。

“我已经和用工企业签约了。去年,俺表哥进入南方一家企业打工,待遇不错。节前报名上岗,我可

以省下近400元的车票钱和劳务输出培训费。”该县平等乡居民郑全利说。

记者在现场看到,郑州市职业介绍中心、中原集团中介公司等中介单位的告示牌前,等候签约者排成了长龙。

张现伟介绍,节后招工的企业会对应聘者有诸多要求;节前招聘,双方都有较大的选择空间。

其他县乡务工者也可报名参加招聘

在招聘会现场,来自宜阳县三乡乡的村民李松柏填写了出国务工表格。他告诉记者,是家在伊川的表姐打电话通知他来参加招聘会的。

记者了解到,从伊川周边县乡赶来参加招聘会的人不少,报名出国务工的就有70余人,他们都是亲戚朋友介绍来的。在节前报名后,他们将在节后参加相关培训。

分别招出国、国内务工者300名、3000名

参加招聘会的15家中介单位中,有9家具有办理出国劳务输出的资质。“计划招聘150名赴利比亚、赞比亚劳务输出人员。仅仅一上午,已有200余人报名,签约的有90余人。需要告诉大家的是,针对出国劳务输出,我们也有优惠政策。”该县劳动就业服务管理中心主任曾小锁说,只要符合出国务工条件,当事人可在有担保人的情况下向银行申请2万元贷款用以缴

纳风险抵押金。贷款利息很低,在两年内偿还即可。

据了解,各劳务输出中介单位共计划在此招聘300名出国务工人员,3000名国内务工人员。截至昨日中午12时,已有160余人填报了出国务工表格,1300余人填报了国内务工表格。“大家报名的热情出乎我们意料,由于报名者很多,一些人可能因不符合条件被筛选下来。”一中介公司负责人说。

出国务工目的地、国内招聘企业如下

据了解,此次招聘会上,出国务工的目的地主要为美国、日本、韩国、利比亚、赞比亚、俄罗斯、沙特阿拉伯等国家和地区。

国内参与招聘的企业集中在

苏州、杭州、广东等地。参加招聘的20余家企业包括华硕电子、爱普生、比亚迪、新能源、华通电脑、理士电源、无锡实益达、郑州富士康等,招聘工种为电子装配及钢筋工等。

务工者应根据自身特点理性选择岗位

该县人力资源和社会保障局相关负责人提醒务工者,选择外出务工,尤其是出国务工时,要多些理性。

第一,尽量选择劳动部门举办的招聘会,详细了解中介单位的资质。

第二,应聘相关岗位时,应充分考虑自身特点,如身体素质、个人特长是否适合所选择的岗位。

第三,外出务工前,多向有务

工经历的亲朋了解用人单位情况。

第四,转变思想观念,不要把“高工资”作为选择岗位的唯一标准。

上述负责人提醒,有外出务工意向者,可拨打该县劳动服务管理中心报名电话69368906、69368905咨询。需要注意的是,招聘会结束后,有外出务工意向者仍可拨打上述电话咨询。

钞票残损未过半 可以拿到银行换

□见习记者 王子君

家住宜阳县城的李先生很郁闷:洗衣服前忘了掏衣服口袋,一张装在口袋里的50元钞票被洗烂了。昨日,他致电本报询问,洗坏的钞票银行给不给兑换?

残损人民币可兑换

就李先生反映的问题,记者咨询了中国人民银行洛阳中心支行货币金银科的工作人员。该工作人员说,李先生可持那张被洗坏的50元钞票到当地银行进行兑换。

该工作人员介绍,办理人民币存取款业务的金融机构应无偿为公众兑换残缺、污损人民币。

票面剩余3/4以上,可全额兑换

银行工作人员根据人民币票面残损情况确定兑换额度,兑换额度分全额兑换和半额兑换两种。

按照规定,能辨别面额,票面剩余3/4(含)以上,图案、文字能按原样连接的残缺、污损人民币,银行应向持有人按原面额全额兑换;能辨别面额,票面剩余1/2(含)至3/4,图案、文字能按原样连接的残缺、污损人民币,银行应向持有人按原面额的一半兑换;票面呈正十字形缺少1/4的,也应按原面额的一半兑换。

票面缺损超过一半的不予兑换。

不能兑换的,银行会退还持有人

此外,银行在办理残缺、污损人民币兑换业务时,应向持有人说明认定的兑换结果,如持有人对此无异议,银行应当面将带有本行行名的“全额”或“半额”戳记加盖在票面上,随后交存当地中国人民银行分支机构;经认定不予兑换的残缺、污损人民币,应退还持有人。

1个月不间断持续年货采购 4大主流媒体全程跟踪报道 32家名优年货品牌联合促销 650万洛阳人共同期待的岁末年货特惠大餐

洛阳万达广场年货大街火爆招商中 洛阳网年货团购全面开始

1月6日~25日洛阳网陆续推出多家优秀企业的超低价蔬菜、肉类、水果、酒水等年货集装箱,网友们只要在限定时间内上网发帖报名,即可参加团购。

1月21日万达广场将启动为期10天的年货大街,参加团购的网友可到年货大街提货。本次团购活动面向全市征集各类年货,目前年货大街仅剩余少量席位,请有意向参展企业尽快报名。

招商范围:蔬菜、水果、粮油、干货、调料、酒水、糖果、干果、饮料等。

已参展单位:雅香楼食品服务有限公司、中原亿蔬精细特菜批发中心、四川宜宾树楷酒业有限公司、洛阳市森龙生态观光园、洛阳伊众清真食品有限公司、洛阳群国商贸有限公司、高福记干果行、王丽洋果行

主办单位:洛阳网 洛阳万达广场

支持媒体:《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报

时间:2011年1月6日至1月31日

招商热线:13663881851徐先生 18903880309 邱小姐

